

Отзыв
научного руководителя на аспиранта первого отделения "острая травма взрослых" Федеральное Государственное Бюджетное Учреждение "Национальный медицинский исследовательский центр травматологии и ортопедии имени Н.Н. Приорова" Министерства здравоохранения Российской Федерации
Сахарных Ивана Николаевича

Сахарных Иван Николаевич, 1983 года рождения, в 2006 году окончил Кировскую государственную медицинскую академию, получил квалификацию «Врач» по специальности «Лечебное дело».

С 2006 -2007 г. проходил очную интернатуру по общей хирургии в СПб МАПО на базе НИИ СП им. Джанилидзе. С 2010-2012 год обучался в ординатуре по общей травматологии-ортопедии в ФГБУ «ЦИТО им. Н.Н. Приорова». С октября 2012 года обучался в очной аспирантуре ФГБУ «ЦИТО им. Н.Н. Приорова» Минздрава России. В период подготовки диссертации в научной группе первого отделения острой травмы взрослых под руководством доктора медицинских наук Солода Эдуарда Ивановича изучал особенности хирургического лечения пациентов с переломами вертлужной впадины и костей таза. Сахарных И.Н. самостоятельно сформулировал и сравнил проблемы открытого остеосинтеза с закрытым, разработал дизайн исследования, собрал собственный материал и проанализировал архивный, успешно применил современные методы исследования. Совместно с ФГУП ЦИТО был произведен набор оригинальных фиксаторов для малоинвазивного остеосинтеза, инструмент для их имплантации, разработан способ малоинвазивного хирургического лечения переломов вертлужной впадины. Также провел сравнительные стендовые испытания прочности различных видов остеосинтеза и используемых при этом фиксаторов. При анализе отдаленных результатов анкетировал и обследовал больных после оперативного лечения переломов костей таза по открытым методикам и малоинвазивным. Активно ассистировал на операциях и участвовал в послеоперационном ведении пациентов, дальнейшей их реабилитации. Занимался научной и лечебной работой по изучению результатов лечения пациентов с переломами вертлужной впадины.

Имеется действующий сертификат от 2017 года по специальности «травматология – ортопедия», выданный ФГБОУ дополнительного профессионального образования Институт повышения квалификации и действует по настоящее время.

Имеет 23 печатных работ, в том числе имеет 4 статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ, получено 2 патента на изобретение и полезную модель РФ. Сахарных И.Н. выступал с докладами на всероссийских конференциях с международным участием.

За время совместной работы проявил себя как думающий, инициативный и высококвалифицированный специалист, сочетающий в себе навыки как клинической, так и научно-исследовательской работ. Профессиональные качества сочетаются в нем со скромностью, интеллигентностью, глубоким уважением к деятельности коллег.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Д208.112.01 При ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова» Минздрава России

Научный руководитель:

Ведущий научный сотрудник центра "острой травмы взрослых и ее последствий" ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова» Минздрава России,
доктор медицинских наук

Э.И.Солод.

Подпись

Солода ЭИ

ЗАВЕРЯЮ

Ученый секретарь
Диссертационного совета

ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова»

Минздрава России

К.М.А. Бухтин К.М.

